

Oponentský posudek diplomové práce

Název práce: Lidová tvořivost v pracovní výchově na 1. stupni základní školy
Jméno autora: Tereza Kořínková
Oponent práce: PhDr. Petr Simbartl, Ph.D.

Zaměření a struktura práce

Práce se zaměřuje na lidovou tvořivost v celém roce na území Česka. Je členěna na teoretickou (tradice a zvyky) a praktickou část (náměty do výuky a menší výzkum (malý vzorek dat).

Úroveň samostatnosti a reflexe

Studentka prokázala schopnost zpracování textu na téma lidové tvořivosti a vytvoření menšího výzkumu. Dále vytvořila 23 námětů, avšak nejsou testované.

Využitelnost v praxi

Práce může být pro učitele rychlá příručka pro zjištění podrobných informací o lidových tradicích a zvycích včetně námětu do výuky.

Práce s prameny

Autorka využila mnoho pramenů jak knižních, tak internetových, zdroje jsou vhodně vybrány. Knižní i internetové zdroje jsou české, toto je však dáno zaměřením práce. Norma ČSN ISO 690 je dodržena s mírnými nedostatky.

Jazyková a formální úroveň

Práce je po jazykové stránce v pořádku, obsahuje některé drobné typografické chyby. Práce nespĺňuje požadovaný rozsah daný zadáním, limit normostran překračuje, orientační hodnota (157983 znaků, celý dokument, do práce se započítává text práce, nezapočítává se literatura atd.) převzata z PDF, neboť přiložené CD neobsahuje zdrojový dokument textového editoru. Rozsah stran není však v rozporu s „Vyhláška děkanky č. VD11/2012 Vypracování kvalifikační práce“, 180 000 znaků.


Splnění cílů a výsledné hodnocení

Studentka splnila všechny cíle a části ze zadání v plném rozsahu. V práci bych však uvítal i méně pracovních námětů, avšak vlastních nebo modifikovaných. Vhodné je nápady také otestovat. Autorka uvedla, že neměla možnost náměty testovat ve škole, mohla je však otestovat alespoň ona, práce by pak obsahovala vlastní fotografie a byl by zde vidět větší přínos.

Na základě všech zmíněných informací hodnotím (viz dále) s pozitivním výhledem na lepší stupeň hodnocení.

Práci doporučuji k obhajobě a hodnotím – velmi dobře.

V Plzni dne: 17. 7. 2017


PhDr. Petr Simbartl, Ph.D.
oponent práce